Задачи для РОБОТА
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1. На бесконечном поле имеется длинная горизонтальная стена. Длина стены неизвестна. Робот находится в одной из клеток непосредственно под стеной. Точная начальная позиция Робота неизвестна. Одно из возможных положений робота приведено на рисунке (робот обозначен буквой «Р»): 

Напишите алгоритм для робота, закрашивающий прилегающие к стене клетки через одну, причем:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


· Выше границы крайняя левая клетка должна быть закрашена;

· Ниже границы правая крайняя клетка должна быть незакрашена

Робот должен закрасить только клетки, удовлетворяющие данному условию. Например, для приведенного выше рисунка робот должен закрасить следующие клетки: 

Конечное расположение робота может быть произвольным. Алгоритм должен решать задачу для произвольного размера стены и любой допустимой начальной позиции Робота. При исполнении Робот не должен разрушиться.
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2. На бесконечном поле имеется длинная вертикальная стена. Длина стены неизвестна. Робот находится в одной из клеток непосредственно справа от стены. Точная начальная позиция Робота неизвестна. Одно из возможных положений робота приведено на рисунке (робот обозначен буквой «Р»): 

	
	
	
	


	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Напишите алгоритм для робота, закрашивающий прилегающие к стене клетки:

· Слева, начиная с верхней незакрашенной и через одну;

· Справа, начиная с нижней закрашенной и через одну.

Робот должен закрасить только клетки, удовлетворяющие данному условию. Например, для приведенного выше рисунка робот должен закрасить следующие клетки: 

Конечное расположение робота может быть произвольным. Алгоритм должен решать задачу для произвольного размера стены и любой допустимой начальной позиции Робота. При исполнении Робот не должен разрушиться.


  3. На бесконечном поле имеется длинная вертикальная стена. Длина стены неизвестна. 
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Робот находится в одной из клеток непосредственно слева от стены. Точная начальная позиция Робота неизвестна. Одно из возможных положений робота приведено на рисунке (робот обозначен буквой «Р»): 

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Напишите алгоритм для робота, закрашивающий прилегающие к стене клетки:

· Слева все;

· Справа, начиная с верхней незакрашенной и через одну.

Робот должен закрасить только клетки, удовлетворяющие данному условию. Например, для приведенного выше рисунка робот должен закрасить следующие клетки: 

Конечное расположение робота может быть произвольным. Алгоритм должен решать задачу для произвольного размера стены и любой допустимой начальной позиции Робота. При исполнении Робот не должен разрушиться.
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 4. На бесконечном поле имеется длинная горизонтальная стена. Длина стены неизвестна. Робот находится в одной из клеток непосредственно под стеной. Точная начальная позиция Робота неизвестна. Одно из возможных положений робота приведено на рисунке (робот обозначен буквой «Р»): 

Напишите алгоритм для робота, закрашивающий прилегающие к стене клетки сверху и снизу, начиная с левой и через одну.
Робот должен закрасить только клетки, удовлетворяющие данному условию. Например, для приведенного выше рисунка робот должен закрасить следующие клетки: 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Конечное расположение робота может быть произвольным. Алгоритм должен решать задачу для произвольного размера стены и любой допустимой начальной позиции Робота. При исполнении Робот не должен разрушиться.

5. На бесконечном поле имеется вертикальная стена. Длина стены неизвестна. 
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Робот находится в одной из клеток непосредственно справа от стены. Точная начальная позиция Робота неизвестна. Одно из возможных положений робота приведено на рисунке (робот обозначен буквой «Р»): 

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Напишите алгоритм для робота, закрашивающий прилегающие к стене клетки:

· Слева две крайние;

· Справа, начиная с верхней закрашенной и через одну.

Робот должен закрасить только клетки, удовлетворяющие данному условию. Например, для приведенного выше рисунка робот должен закрасить следующие клетки: 

Конечное расположение робота может быть произвольным. Алгоритм должен решать задачу для произвольного размера стены и любой допустимой начальной позиции Робота. При исполнении Робот не должен разрушиться.


6. На бесконечном поле имеется вертикальная стена. Длина стены неизвестна. 
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Робот находится в одной из клеток непосредственно справа от стены. Точная начальная позиция Робота неизвестна. Одно из возможных положений робота приведено на рисунке (робот обозначен буквой «Р»): 

Напишите алгоритм для робота, закрашивающий прилегающие к стене слева и справа  клетки.

Робот должен закрасить только клетки, удовлетворяющие данному условию. Например, для приведенного выше рисунка робот должен закрасить следующие клетки: 

Конечное расположение робота может быть произвольным. Алгоритм должен решать задачу для произвольного размера стены и любой допустимой начальной позиции Робота. При исполнении Робот не должен разрушиться.


7. На бесконечном поле клеток находится замкнутая комната произвольного размера. 
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Робот расположен где-то внутри. Точная начальная позиция Робота неизвестна. Одно из возможных положений робота приведено на рисунке (робот обозначен буквой «Р»): 

Напишите алгоритм для робота, закрашивающий всю комнату.

Робот должен закрасить только клетки, удовлетворяющие данному условию. 

Например, для приведенного выше рисунка робот должен закрасить следующие клетки: 

Конечное расположение робота может быть произвольным. Алгоритм должен решать задачу для произвольного размера стены и любой допустимой начальной позиции Робота. При исполнении Робот не должен разрушиться. 
8. На бесконечном поле клеток находится замкнутая комната без левой стены. Каждая стена может быть произвольной длины. 
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Робот расположен где-то непосредственно под верхней стеной. Точная начальная позиция Робота неизвестна. Одно из возможных положений робота приведено на рисунке (робот обозначен буквой «Р»): 

Напишите алгоритм для робота, закрашивающий все прилегающие к стенам внутри комнаты клетки.
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


Робот должен закрасить только клетки, удовлетворяющие данному условию. 

Например, для приведенного выше рисунка робот должен закрасить следующие клетки: 

Конечное расположение робота может быть произвольным. Алгоритм должен решать задачу для произвольного размера стены и любой допустимой начальной позиции Робота. При исполнении Робот не должен разрушиться.
9. На бесконечном поле клеток находится замкнутая вытянутая по горизонтали комната произвольной длины и высоты. 
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Робот расположен непосредственно под верхней стеной. Точная начальная позиция Робота неизвестна. Одно из возможных положений робота приведено на рисунке (робот обозначен буквой «Р»): 

Напишите алгоритм для робота алгоритм, рисующий ломаную линию от левого нижнего угла комнаты

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Робот должен закрасить только клетки, удовлетворяющие данному условию. 
Например, для приведенного выше рисунка робот должен закрасить следующие клетки: 

Конечное расположение робота может быть произвольным. Алгоритм должен решать задачу для произвольного размера стены и любой допустимой начальной позиции Робота. При исполнении Робот не должен разрушиться

10. На бесконечном поле клеток горизонтальный коридор, нижняя стена которого сплошная, а в верхней имеется несколько выходов. 
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Робот расположен внутри коридора. Точная начальная позиция Робота неизвестна. Одно из возможных положений робота приведено на рисунке (робот обозначен буквой «Р»): 

Напишите алгоритм для робота алгоритм, закрашивающий все клетки коридора из которых есть выход вверх.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Робот должен закрасить только клетки, удовлетворяющие данному условию. 
Например, для приведенного выше рисунка робот должен закрасить следующие клетки: 

Конечное расположение робота может быть произвольным. Алгоритм должен решать задачу для произвольного размера стены и любой допустимой начальной позиции Робота. При исполнении Робот не должен разрушиться

11. Робот  находится  в  нижней  клетке  узкого  вертикального  коридора. Ширина  коридора –  одна  клетка,  длина  коридора  может  быть произвольной.  В  коридоре  есть  ответвление  вправо – 

горизонтальный коридор шириной в одну клетку, длина коридора может быть произвольной. Возможный вариант начального расположения Робота приведён на рисунке. [image: image1.png]



На рисунке указан один из возможных способов расположения стен  и Робота (робот обозначен буквой «Р») : 

[image: image2.png]


Напишите  для  Робота  алгоритм,  закрашивающий  все  клетки внутри  горизонтального  коридора.  Например,  для  приведённого выше  рисунка  Робот  должен  закрасить  следующие  клетки (см. 

рисунок): 

Алгоритм  должен  решать  задачу  для  произвольного  конечного размера  коридора.  При  исполнении  алгоритма  Робот  не  должен разрушиться.  Алгоритм  напишите  в  текстовом  редакторе  и сохраните в текстовом файле.  

